

# 观鸥区护栏损毁 本周开始维修

□记者 高红侠

本报讯 11月21日至27日,本报热线与微信公众号接到不少市民和微友的咨询或诉求,主要集中在护栏损毁、道路积水、行道树树坑被封等方面。

## 护栏损毁严重 观鸥很不安全

近日,微友“瞭望”向本报热线反映,白龟湖国家城市湿地公园南侧栈道是核心观鸥区,但栈道护栏损毁严重,存在安全隐患,希望有关部门及时维修。

11月27日,虽然是周一,但前来观赏红嘴鸥的市民仍不少。记者上午来到现场,只见观鸥区栈道旁的护栏有3处损毁。其中一个护栏的竖栏“躺”在地上,露出一个大缺口;旁边不远的两个护栏缺失,周围拉着警戒线。“这两个护栏坏十几天了,这样多不安全。”一位经常来此游玩的市民说,“另一个前天还是好的,今天也坏了。”

市民朱女士也向本报反映,前几天,有人在观鸥区拍照时由于护栏损

失,一不小心掉进湖里,“幸亏当时现场人多,将落水者拉了上来。”

为此,市城乡一体化示范区市政园林管理局工作人员周女士说,白龟湖国家城市湿地公园内一些木栈道及护栏有不同程度的损毁。他们已与施工方商定,本周内开始进场维修,预计2024年1月前后可整修完毕。其间,为避免前来游玩或观鸥的市民受到影响,他们将加大巡查力度。

## 部分道路积水 居民盼快点修

11月24日,微友“微笑”向本报反映,市区东安路北段鑫林小区老旧小区改造一半停了,希望进小区的路赶快修一下,下雨走不成,积水很深。

11月27日,一些居民对记者说,该小区今年纳入老旧小区改造。近段,不知为何施工方干干停停。“从东安路通往我们小区的这条路一下雨就积水。”记者看到,这是一条水泥路,地势明显比东安路低。

居民称,下雨天积水最深时快到膝盖,最浅时淹着脚面。他们曾向所

属的卫东区东环路街道五条路社区及有关部门反映,未果。

五东路社区相关负责人李先生称,该小区有180多户居民,这条道路是他们的唯一出入通道。由于这条路地势低,再加上没有设下水管道,每到下雨天,有50米左右长的道路经常积水。接到居民反映后,他们曾多次向区住建局及东安路的施工方建议,能否在该路段加设下水管道,但是没有结果。

“小区改造只是进展缓慢,没有停工。”卫东区住建局办公室工作人员刘先生接受记者采访时说,目前该小区的改造已进行到一半以上,近段由于资金问题,施工变慢。针对进入小区道路易积水的问题,他听说以前曾纳入该小区的改造项目,但不符合有关规定,只得暂时搁置。他会向有关领导反映或建议,看能不能找到一个两全之策,帮居民解忧。

## 柳树被“埋”脖 担心影响生长

微友“无言”近日向本报反映,湛

河北路与诚朴路交叉口湛河堤上的柳树树坑被水泥封了,会不会影响树的生长?

11月27日中午,记者来到湛河北路与诚朴路交叉口湛河堤北岸看到,自东向西有30多棵柳树的树坑被灰色的混凝土“埋”脖,树干周围只留下几厘米宽的空隙。这些柳树的对面是一所民办学校。

市园林绿化中心湛河公园负责人李向阳称,前段时间,这所民办学校的家长向校方及他们反映,由于学校门口空间有限,接送学生高峰时易堵;再加上树坑下雨易积水,导致道路泥泞不堪,给家长及学生的出行带来不便。一周前,他们和校方共同协商,为学校门口附近的30多棵柳树树坑铺设了透气性、透水性比较好的新型材料,对树坑进行透水地坪美化,不会影响树木的生长,请市民放心。



## 昔日问题楼盘 今朝上门办证

□记者 孙书贤

本报讯“盼了多年的问题终于解决了,真是太感谢了!”11月27日上午,郑县龙山街道北大街社区幸福春天小区居民赵二孩从郑县自然资源局不动产登记中心工作人员手中接过《不动产权证书》时,连声道谢。

据了解,该小区是2012年6月交房的,因开发企业倒闭,未能及时按规定办理竣工验收和规划核实手续,也不能履行配合购房人共同申请的义务,不能满足登记规定要求。郑县自然资源局不动产登记中心多次深入实地核实调查,克服困难献计献策,拟定处置化解方案,经郑县问题楼盘处置化解工作领导小组办公室确认后按“证缴分离”“容缺办理”的规定,先期给购房群众办理《不动产权证书》,让居民吃上放心丸。

11月27日,郑县自然资源局不动产登记中心的工作人员来到该小区,现场为120户居民办理了《不动产权证书》。



## 安全用药 健康为民

近日,2023年安全用药月宣传活动在市区鹰城广场举行,今年的主题是:安全用药 健康为民。当天,市市场监督管理局共设置咨询台20个,展出版面200余块、发放资料2万余份,现场义诊和接受群众咨询1.5万余人次。市市场监督管理局药品科科长鲁彦豪称,该局在安全用药月期间还将开展药品安全知识大讲堂、药品检验公众开放日、寻找身边最美药师等活动。

本报记者 王孟鹤 摄

## “扫码可约佳人……” 贴涉黄涉诈小广告的人栽了

□记者 杨元琪 实习生 盛锡尧

本报讯 11月27日,汝州市公安局传来消息,近日风穴派出所严厉打击张贴涉黄涉诈小广告违法行为,抓获一名涉案人员。

“兼职白领 上门服务”“绝世佳人 任君挑选”……最近,风穴派出所陆续接到群众报警称,自家汽车的后视镜上,被贴了带有“招嫖”“同城约

等低俗字眼的涉黄贴纸。

风穴派出所迅速安排警力开展调查,同时强化辖区重点区域、路段的巡逻防范。民警通过调取事发小区附近的视频监控,发现一个可疑身影:凌晨街边,一名男子快速将涉黄贴纸贴于车辆后视镜处离开。

经过几天的巡查和摸排,民警摸清了该男子的作案规律,于近日凌晨,在某小区门口将正在张贴涉黄贴

纸的何某某当场抓获。

经查,何某某系无业人员。今年10月底,何某某上网时看见“招聘兼职”广告,便联系客服。几番交谈后,得知只需将涉黄贴纸粘到车辆上,即可按粘贴张数获得报酬。明知这是违法行为,何某某依然决定通过张贴涉黄贴纸获利。

目前,何某某已被依法行政拘留,案件正在进一步侦办中。

## 城市留言板 4940000

### 暖气不热

微友“彼岸花开”留言:市区新华路锦绣花园小区的暖气不热,希望有关部门尽快处理。

市民赵女士来电:市区东环路水岸佳苑小区的暖气不热,特别是晚上不热,希望有关部门及时查找原因。

### 路面没回填

市民楚先生来电:市区平安大道豫基城南门因挖沟埋管,路面没有回填,居民出行不便,希望有关部门及时处理。(本报热线办 李金鸽)